
Вітаю вас, пане голово, і вас – шановні депутати! 

 

Метою створення і діяльності КП Радіостудії «Новий Двір» відповідно до Статуту 

підприємства є: 

- Виробництво і розповсюдження  власних радіопрограм; 

- Оперативне і об’єктивне інформування населення про найважливіші події у житті міста і 

держави; 

- Надання усіх видів радіопослуг населенню, підприємствам, організаціям, установам. 

Радіостудія для трансляції передач використовує канали проводового мовлення, а 

останні 16 місяців розповсюджує свої програми та інформацію ще і на власному сайті 

«Перший Муніципальний Портал», а також в ефірі інтернет-радіоканалу «Перший 

Муніципальний». 

 

     Відповідно до ліцензії, загальний обсяг мовлення на першому каналі проводового 

мовлення  (УР – 1) становить 3 год на тиждень, згідно із відрізками часу: понеділок – четвер  

14.00 – 14.30, п’ятниця 14.00 – 15.00. 

 

 Додатково – в ефірі інтернет-радіо звучать передачі КП Радіостудія «Новий двір» - 4 

подачі, рубрики нашої Радіостудії та інші передачі провідних продакшн-студій, зокрема, 

ФДР-радіоцентр: Хіт на обрії, Рок Чарт, Слухоманія, Топ Тен, Топ-40, World Chart Show, а 

також щоденні прем’єри українських виконавців. 

 

Творча діяльність 
 

 Перебуваючи у статусі КП – Радіостудія «Новий двір» як офіційний ЗМІ якомога 

ширше висвітлює життя Червонограда, червоноградців, новоутворених МТГ та 

Червоноградського району, події, які відбуваються на наших теренах, соціальні, економічні, 

комунальні питання і проблеми, культурні, духовні аспекти тощо.  

Наші кореспонденти беруть участь в різноманітних заходах, які відбуваються в 

Червонограді, МТГ та районі. Зокрема, відвідуючи щотижневі вівторкові наради, 

висвітлюємо місцеву проблематику, беремо інтерв’ю і коментарі на актуальні, злободенні 

теми. Нашими співбесідниками були заступник міського голови Володимир Коваль 

(транспортні питання, призов, проблематика вилучення з обігу банкнот і копійок), 

заступником міського голови Миколою Мисаком (економічна проблематика), директором 

КП «ЧЖКС» Юрієм Кукобою (комунальна служба і наведення благоустрою в місті). До 

речі, цій тематиці присвячена рубрика «Комунальні лабіринти», спікерами та 

коментаторами якої були керівники комунальних підприємств Червонограда: КП 

«Комунальник» - Володимир Рибак,  КП «ЧТКЕ» Степан Дмуховський, КП 

«Червоноградводоканал» Володимир Солдат. 

Постійними є наші інтерв’ю із завідувачкою Червоноградським міськрайонним 

відділом лабораторного Центру МОЗ України Людмилою Гіль, в яких йдеться про 

епідемічну ситуацію, зокрема, про поширення в районі коронавірусної інфекції, ГРВІ та 

ГРИПу, інфекційних хвороб.  

Традиційними уже стали інтерв’ю та коментарі з секретарем Червоноградської 

міської ради Олександром Грасуловим, в яких анонсуються питання порядку денного сесій 

міськради. 

Питання і рішення, які розглядаються і приймаються депутатами міської ради ми 

висвітлюємо в традиційній рубриці «Рядок із сесії». Постійно в наших передачах ми 

транслюємо виступи депутатів, гостей засідань та громадських активістів. 



Із створенням міської територіальної громади, ми висвітлюємо питання, які турбують 

мешканців населених пунктів, які долучились до МТГ. Про це розповідають старости 

територій Ірина Харчук, Степан Фіалковський, Віктор Притулко, Ірина Чіпак… 

Провідною галуззю нашого регіону є вугільна, отже ми не оминаємо і шахтарську 

тематику. Розповідаємо про проблеми копалень, шляхи їх розв’язання. Про це, окрім новин, 

йдеться в рубриці «Край наш вугільний». 

 Про соціальний захист, пенсійне забезпечення шахтарів, їх оздоровлення йдеться у 

традиційних інтерв’ю із директором Червоноградського відділення фонду соціального 

страхування Володимиро Катериною. 

 Щодо пенсійного забезпечення населення загалом, про зміни в профільному 

законодавстві практично щотижня спілкуємось із завідувачкою міським відділом ПФУ 

Світланою Сідельник. 

 Вже декілька років, фактично від початку роботи, ми тісно співпрацюємо із 

Червоноградським міським центром надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Періодичними є наші інтерв’ю із керівницею Центру Наталею Костишин. А у рубриці 

«Ваше право» фахівці Центру декілька разів на тиждень висвітлюють юридичні аспекти, 

дають поради щодо вирішення тих чи інших правових питань. 

 Добре налагоджена співпраця із Червоноградським МВ ГУ ДСНС України у 

Львівській області. Ми постійно подаємо оперативну інформацію про надзвичайні події та 

ситуації на наших теренах, а також про те, як їм запобігти. Проводимо інформаційно-

роз’яснювальну роботу для населення. Активним учасником наших передач є провідний 

інспектор міськвідділу ДСНС Ярослав Бартман.  

 Окрім того, зважаючи на впровадження карантинних заходів, пов’язаних із 

поширенням коронавірусної інфекції COVID-19, постійно інформуємо населення щодо 

рішень міської та обласної комісій ТЕБ і НС. 

 Спеціалісти Управління праці та соціального захисту населення постійно у наших 

передачах знайомлять мешканів краю із змінами в законодавстві, яким куруються соціальні 

питання, нарахування субсидій, грошових виплат і допомог, оздоровлення 

малозабезпечених верств населення. 

 Актуальне і злободенним було інтерв’ю до Дня охорони праці із заступницею 

начальника відділу дотримання законодавства про працю ГУ Держпраці у Львівській 

області Наталею Климчук. 

 У плані висвітлення питань податкового законодавства та сплати податків і зборів ми 

активно співпрацюємо із Червоноградською ДПІ. 

 Сама за себе говорить рубрика «Спортоб’єктив», у якій ми розповідаємо про звитяги 

місцевих спортсменів і їх тренерів, про змагання у нашому місту та поза його межами, за 

участю команд нашого регіону. В цьому плані КП Радіостудія «Новий двір» співпрацює із 

начальником відділу молоді і спорту ЧМР Валерієм Гаврилюком. Зокрема, змістовним і 

цікавим у нашому радіоефірі було його нещодавнє інтерв’ю. 

 Не оминаємо увагою і освітню тематику. Періодичними є виступи на радіо керівника 

відділу освіти ЧМР Ігоря Гомонка та його заступника Івана Кардинала. Вже близько 20 

років  «Новий двір», спільно із відділом освіти проводить «Радіодиктант з української 

мови», присвячений Дню рідної мови, учасниками якого без перебільшення стали тисячі 

червоноградців. Цьогоріч, в силу карантинних обмежень, правила написання дещо 

змінилась, але диктант таки вдалось провести – дистанційно в ефірі Онлайн-радіо, а також в 

співпраці з ТС «Бужнет». 

 Щодо питань культури і духовного розвитку, то в ефірі Радіостудії «Новий двір» є 

десяток рубрик, в яких ми розповідаємо про славетних українців, політиків, громадських 

діячів, місцевих поетів, митців, які залишили яскравий слід у нашій історії. Авторкою 

рубрик, таких як «Наодинці з книгою», «Невідоме про відомих», «Незнана Україна», 

«Поетична хвилинка», «Літературний пульс», «Корифеї українського слова» є бібліотекарка 



Червоноградської міської бібліотеки Руслана Федюк.  До речі, матеріали, які ми готуємо 

разом із нею, використовуються освітянами в часі проведення розмаїтих заходів і не лише у 

нашому місті. 

 Маємо плідну спрівпрацю з колективом філії Музею історії релігії Палац Потоцьких. 

Про новини музейного життя, виставки, зустрічі з цікавими людьми, непересічними 

особистостями та інші заходи розповідають завідувачка музею Галина Гринник і старший 

науковий працівник музею Маріанна Чорнобрива. 

 Враховуючи факт активної діяльності в нашому місті театру ім. Лесі Українки, у нас 

зав’язалась співпраця – і не лише у висвітленні анонсів чи новин. В рубриці «Театр біля 

мікрофона» ми транслюємо фрагменти, як класичних вистав місцевих театралів, так і 

прем’єр, про які розповідає режисерка театру Алла Мельник. Наша радіостудія 

неодноразово була імпровізованою сценою і для юних акторів Червоноградського 

зразкового дитячого театру ляльок «Казка», котрі із своєю керівницею Світланою 

Романовою записували у нас свої маленькі театральні шедеври. 

 З любов’ю і захопленням про своїх вихованців у наших передачах розповідає 

методист Центру учнівської молоді, юнацької творчості Оксана Скороход. Вони також 

неодноразово демонстрували свою майстерність в ефірі нашого радіо. 

 Маємо дружні стосунки із Незалежною телестудією, керівником Ігорем Кальмуком та 

автором цікавих духовних і мистецьких програм Олегом Скульським. Їх передачі 

періодично транслюються в ефірі «Нового двору». 

 Якщо говорити про релігійно-духовне життя нашого краю, то воно також посідає 

одне із провідних місць у наших програмах. Про це свідчать інтерв’ю із настоятелями 

місцевих храмів, зокрема отцями Михайлом Низкогузом (УГКЦ), Михайлом Гнатівим 

(ПЦУ) та Миколою Леськівим (РКЦ). 

 Багатьох слухачів захоплює рубрика «У світлі Божої любові», про що свідчать 

відгуки. Її авторка – поетеса, громадська діячка Оксана Карнага разом із редактором Радіо 

«Новий двір» Павлом Кінахом щоп’ятниці розкривають перед аудиторією духовні грані 

Божого слова. До речі, з пані Оксаною ми записали більш як 120 інтерв’ю! 

 Звісно ж, однією із візитівок нашого радіо є рубрика «Історія. Постаті. Звичаї. 

Традиції», незмінним автором якої вже 12 років є наш колега, в минулому викладач кафедри 

гуманітарних дисциплін Львівського інституту Міжрегіональної академії управління 

персоналом Тарас Лехман. Він чи не щодня розповідає радіослухачам «Нового двору» про 

звичаї, обряди, традиції і культуру українського народу, славетних земляків та маловідомі 

факти про події і явища нашої та світової історії тощо.  

  

Радіостудія «Новий Двір» є не лише місцевою, а вже з 18 квітня 2019 року вийшла на 

міжнародний рівень, бо саме у цей день до Червонограда з візитом завітав ректор 

Міжнародної Академії Літератури і Журналістки Василь Тарчанець, котрий є також 

заступником голови правління Міжнародного Центру ЮНЕСКО. Тоді було підписано угоду 

про співпрацю МАЛіЖ з радіостудією «Новий Двір» і визначено місто Червоноград як 

радіостолицею МАЛіЖ . Кореспондента радіостудії Сергія Бондарука було призначено 

проректором Академії з питань радіокомунікацій та впровадження радіопроєктів під егідою 

Міжнародного Центру ЮНЕСКО. 

 

Загалом радіостудія ще й до цього дня повсякчас сприяла членам місцевого 

відділення ще Малої Академії Літератури і Журналістики, яка переросла у Міжнародну і 

вже набула статусу не асоційованого, а постійного члена Міжнародного Центру ЮНЕСКО. 

Йдеться про роботу з творчою молоддю. Були проведені радіо-мости з Америкою, ми 

постійно беремо участь у відео конференціях, ініційованих ректором академії. 

 



На офіційному сайті МАЛіЖ є окрема рубрика «Радіо МАЛіЖ», де знайшли своє 

місце за два роки понад 20 радіопередач. А це факт того, що ці радіопередачі слухає увесь 

світ. Варто зазначити, що діяльністю Академії охоплені 22 країни – Австралія, США, 

Канада, Грузія, Азербайджан, країни Європи, зокрема., Польща, Угорщина, Німеччина, 

Австрія, Франція, Італія, Словаччина та інші. 

 

Серед проєктів МАЛіЖу є щорічний, вже 18-й, Фестиваль юних талантів «Рекітське 

сузір`я» у якому беруть участь не лише діти, які діляться своїми творчими доробками і 

виборюють найвищі нагороди, зокрема, гран - прі, а й дорослі - в якості голів журі в різних 

номінаціях (цього року їх буде 13). 

 

Співпрацею із МАЛіЖ Радіостудія «Новий двір» допомагає дітям у розповсюдженні їхніх 

творчих здобутків, спонукає до подальшого розвитку. 

 

Діяльність КП обмежена відрізками часу на дротовому радіо, отже, Радіостудія, 

відповідно до взятих на себе зобов’язань, працює в напрямку створення ефірного радіо. В 

2020 році ми подали до Національної ради з питань телебачення і радіомовлення України 

усі необхідні документи на прорахунок ФМ-частоти для міста Червоноград. В серпні 2020 

року Нацрада прийняла рішення та звернулась з цим проханням до Українського 

державного центру радіочастот. Наразі, триває прорахунок і узгодження усіх питань 

пов’язаних з використанням частот на прикордонних теренах. Із напрацьованою концепцією 

ФМ-радіо, Радіостудія «Новий двір» готова взяти участь в конкурсі на отримання ліцензії 

ефірного мовника. Більш того, коли така ліцензія буде отримана, ми готові в найкоротші 

терміни запустити радіостанцію і розпочати роботу в ефірі. 

 

Нагадаю, створений і працює сайт «Перший Муніципальний Портал», який 

використовується як агрегатор новин нашого краю, він дозволяє оперативно і без перешкод 

поширювати інформацію і матеріали КП Радіостудія «Новий двір».  

Також цілодобово працює Інтернет-радіоканал «Перший Муніципальний». Створена 

попередня сітка мовлення, з передачами та програмами Радіостудії, в ефірі також 

транслюється соціальна реклама. 

 

Паралельно із створенням щоденних програм, які транслюються на проводому радіо, 

ми створюємо відеоверсії наших передач, які в будь-який час можна прослухати на нашому 

сайті та групах в мережі Фейсбук – Радіостудія Новий двір та Наш 1МП. Зараз охоплення 

кожної із передач, які поширюються також в інших групах, зокрема Газети «Новини 

Прибужжя», «Підслухано в Червонограді» та інших, складає від 2 до 8 тисяч переглядів. 

Сотні людей, в різних куточках України та з-за кордону, читають і слухають новини 

Радіостудії «Новий двір» на нашому веб-порталі. 

 

Щороку кількість слухачів проводового радіо чи як його називають в народі  - 

«брехунця» - невпинно зменшується. Приватний оператор «Укртелеком» підтримку 

діяльності проводового мовлення називає збитковим, однак збирає за користування 

радіоточками кошти. На жаль, з 1 січня 2020 року підприємство взагалі відмовилось 

приєднувати нових споживачів послуги, обслуговування мереж та їх ремонт фактично не 

проводиться. Люди, які платять кошти за послугу радіомовлення, за її відновленням та 

ремонтом найчастіше звертаються на «гарячі лінії» області та Урядову. За даними 

керівництва місцевого відділення «Укретелекому» фактично у Червонограді, Соснівці та 

смт. Гірник працює близько 1 тисячі радіоточок. 

 

 



Фінансово-господарська діяльність 
 

КП Радіостудія «Новий двір» розміщується та перереєстроване за адресою в 

Червонограді, вул. Сокальська, 1. Тут облаштовано 4 робочих місця для роботи журналістів 

та бухгалтера. Підключений і працює мовний сервер, який забезпечує цілодобову 

трансляцію інтернет-радіоканалу. В системі працюють – нові мікшерний пульт, Студійний 

мікрофон, Двоканальний компресор/гейт, Мікрофонні стійки (пантограф), навушники (вони 

придбані за виділені Червоноградською міською радою кошти - вперше за 27 років роботи 

Радіостудії).  

 

Працівники підприємства виконують свої посадові інструкції, які введені і 

функціонують із початком моєї роботи на посаді керівника. На півставки фінансові питання 

та діловодство провадить бухгалтер Олена Ковалів. Головний редактор Павло Кінах, 

кореспондент Сергій Бондарук і директор – фахові журналісти, працюють відповідно до 

завдань редакції, збирають, опрацьовують і поширюють інформацію в ефірі радіо «Новий 

двір», веб-порталі та мережі Facebook.  На жаль, не завжди праця журналістів може бути 

достойно оплачена. Зарплата складається з обов’язкових нарахувань і виплат. Через 

відсутність фінансових можливостей – фактично не виплачують заохочення, надбавки та 

доплати.  

 

На підприємстві прийнятий і діє Колективний договір між адміністрацією КП 

Радіостудія «Новий двір» та трудовим колективом, яким передбачені умови праці, виплат, 

соціальні гарантії та пільги тощо. До речі, такий Договір також вперше був розроблений 

спільно із трудовим колективом і прийнятий на підприємстві в 2019 році. 

 

КП діє в умовах чіткої фінансової дисципліни і порядку. Заробітна плата, відповідно 

до чинного законодавства виплачується двічі на місяць. Вперше, працівники в 2020 році 

побували у відпустках і отримали виплати на оздоровлення, що також передбачено чинними 

законами та Колективним договором. 

 

Крім того, КП Радіостудія «Новий двір» двічі вносила зміни до ліцензії – з приводу 

зміни адреси та фактичного місця перебування (юридичної адреси), а також змін в Статутів 

(пов’язані із створенням і поповненням Статутного фонду), були сплачені усі необхідні 

збори. 

 

За результатами 2020 року КП Радіостудія «Новий двір» немає збитків та прибутків. 

 

Витрати покритті доходами. Доходи отриманні КП Радіостудія «Новий двір» за 2020 

р. склали 650.0 тис. грн., що у порівнянні з 2019 р.( 456,8 тис. грн.). збільшились на 193,2 

тис. грн. З місцевого бюджету  отримано дотацію у 2020 р. в сумі 631,0 тис. грн. (2019 р. 

дотація складала - 429,8 тис. грн, збільшення на 201,2 тис. грн).  Власних доходів за рахунок 

діяльності у 2020 р. - 19.0 тис. грн. (В 2019 р. – 27,0 тис. грн., -8,0 тис. грн.) 

 

За результатами 1 кварталу 2021 року КП  Радіостудія «Новий двір» немає збитків 

та прибутків. 

 

Витрати покритті доходами. Доходи отриманні КП  Радіостудія «Новий двір» за 1 

квартал 2021 р. склали 148,6 тис. грн., що у порівнянні з 1 кварталом  2020 р. (170,3 тис. 

грн.) зменшились на 21,7  тис. грн. З місцевого бюджету отримано дотацію у 1 кварталі 

2021р. в сумі 145,5 тис. грн., (І кв. 2020 р дотація склала - 166,5 тис. грн., -21,0 тис. грн). 



Власних доходів за рахунок рекламної  діяльності у 1 кварталі 2021р. - 3,1 тис. грн. 

(минулого року – 3,8 тис. грн.). 

 

Щодо  видаткової частини, то витрати  КП  Радіостудія «Новий двір» у порівнянні з 

минулим роком зменшились на 21,7 тис. грн. 

 

Цьогоріч сума виділені з бюджету коштів для КП Радіостудія «Новий двір» складає - 

250 тис. грн. В період з січеня по квітень 2021року використано  - 209 500 грн.. Залишок  

фінансування  – 40 500 грн.  

В травні виплачено аванс – 23 736 грн. Залишок коштів складає – 16 764 грн. Вже для 

виплати заробітної плати за травень, підриємству бракуватиме близько 30% від місячного 

фонду оплати праці. 

 

До кінця 2021 року КП Радіостудія «Новий двір» для виплати зарплати необхідні 

410 592.56  грн. і нарахувань 90 330.36 грн.. В цілому - 500 922.92 грн. 

 

 

Перспектива: 
 

Як вже зазначалось, функціонування проводового мовлення фактично добігає кінця, 

розвитку та отримання з цього виду діяльності додаткових коштів для КП Радіостудія 

«Новий двір» не бачить. Це зумовлено об’єктивними і суб’єктивними причинами, 

наведеними вище. 

 

Натомість, розвиток Інтернет-технологій та глобальна діджиталізація суспільства дає 

можливість не лише не втратити слухача, але і примножити їх кількість за рахунок 

залучення активних користувачів Всемережі, комп’ютерів, телефонів та інших гаджетів. 

 

 Для цього, Радіостудія «Новий двір» активно розвиває Веб-сегмент. Як вже було 

зазначено, створені веб-портал, групи с соцмережах. Працює інтернет-радіоканал «Перший 

Муніципальний», який є потужним майданчиком для поширення передач на велику 

слухацьку аудиторію, додатково дозволяє створювати онлайн-передачі із обговоренням 

проблем нашого міста і регіону, і дає можливість залучати для цього представників влади і 

громади, експертів і широке коло слухачів.  

 

Крім того, ми працюємо над впровадженням додаткових послуг, які допоможуть 

отримувати кошти за розміщення реклами в Інтернеті, за SMM-послуги, обслуговування 

груп в соціальних мережах, сайтів тощо. 

 

На жаль, складна епідемічна ситуація в країні та світі не дала можливості належним 

чином розвинути дану ідею. Введення значних карантинних обмежень звузило наші 

можливості для створення радіопередач, звела до нуля залучення рекламодавців (оскільки 

більшість з них свого часу просто припинило роботу).  

 

Вищезгадані фактори не дозволили належним чином працювати і отримати додаткові 

надходження, отже, ми змушені звертатись до власника із проханням щодо дофінансування 

підприємства. 

 

Найбільшу перспективу розвитку КП ми бачимо в розвитку ефірного радіомовлення. 

Радіостудія, у відповідному порядку, звернулись до Національної ради з питань телебачення 



і радіомовлення із ініціативою щодо прорахунку частоти для м. Червоноград в межах 

програми «Мовлення Громад». 20 серпня 2020 року Нацрада звернулась до УДЦР (центру 

радіочастот) із проханням провести усі необхідні прорахунки. Наразі, дане питання 

перебуває на межі погоджень частот і нюансів із військовими та прикордонними 

структурами України та Польщі.  

Нагадаємо, учасником конкурсу, який згодом буде оголошений Нацрадою, може бути 

офіційно зареєстрована телерадіоорганізація, а в програмі «Мовлення Громад» перевагу все 

ж матиме підприємство, яке належить громаді на правах власності. Нагадаю, Радіостудія 

«Новий двір» є підприємством Комунальної власності, власником КП є – Червоноградська 

міська рада, створене підприємство на відокремленої частини комунальної власності 

територіальної громади Червонограда. 

 

Поряд із цим, ми ведемо перемовини щодо можливості поширення наших передач в 

ефірі інших ФМ-радіостанцій регіону.  

 

Сподіваємось стабілізація епідемічної ситуації та робота, яку ми ведемо з 

популяризації і поширення наших послуг, дозволить нам отримати додатковий заробіток, а 

відповідне сприяння Червоноградської міської ради – стабільно функціонувати 

підприємству, виконуючи покладені на нього завдання! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Показники фінансово-господарської діяльності  КП радіостудія «Новий Двір»   

за 2020 рік  

 
№п\р Склад витрат Витрати за 

2020р. 

Витрати 

за 2019р. 

Відхилення 

Проти 

минулого року 

+,- 

1. Оплата праці 502,7 340,9 +161,8 

2.  Нарахування на заробітну плату 110,6 75,0 +35,6 

3. Відрядження - 2,7 -2,7 

4. Інші операційні ( оренда,телефон) 16,2 18,4 -2,2 

5. Придбання обладнання - 15,7 -15,7 

6. Створення веб- сайту, підключення 

інтернету 

- 4,1 -4.1 

7. Амортизація 20,5 - +20,5 

 Разом 650,0 456,8 +193,2 

 

Основні  засоби первісна  вартість 35,3 тис. грн. 

 

Кількість працівників КП « Радіостудія Новий Двір» 3.5 одиниці. 

 

ФОП  праці  502,7 тис. грн., нарахування на заробітну плату  110,6 тис. грн..  

 

Середня заробітна  плата працівників  радіостудії - 11 969 грн.  

 

Заборгованості  по заробітній платі немає. Кредиторська заборгованість поточна. 

Дебіторська заборгованість відсутня.  

 

 

Показники фінансово-господарської діяльності  КП радіостудія «Новий Двір»  

за І квартал 2021 року 
 

№п\

р 

Склад витрат Витрати за 

2021 р. 

Витрати 

за 2020р. 
Відхилення 

Проти минулого 

року +,- 
1. Оплата праці 117,1 131,0 -13,9 

2. Нарахування на заробітну плату 25,7 28,8 -3,1 

3. Амортизація 1,2 1,2 - 

4. Інші операційні (оренда,телефон) 4,6 9,3 -4,7 

 Разом 148,6 170,3 -21,7 

 

Основні  засоби первісна  вартість 35,3 тис. грн. 

Кількість працівників КП  Радіостудія «Новий Двір» 3.5 одиниці 

 

ФОП  праці  117,1 тис. грн., нарахування на заробітну плату  25,7 тис. грн..  

 

Середня заробітна  плата працівників  радіостудії  - 11 152 грн. Заборгованості  по 

заробітній платі немає. Кредиторська заборгованість поточна. Дебіторська 

заборгованість відсутня. 


